

Для активных и спортивных

В Мысках завершены работы очередного этапа благоустройства аллеи имени Александра Воронина.

Благодаря национальному проекту «Формирование национальной городской среды» стало возможным появление удобного и красивого места отдыха. Напомним, в 2020 году был выполнен второй этап: осуществлены работы по вырубке кустарника, подготовке земельного основания, прокладке водотока и укладке плиточного покрытия. Установлены лавочки, освещение.

Вместе с обновленным фасадом ДЮСШ им. А. Воронина, где был проведен капитальный ремонт, в центре города появился единый архитектурный ансамбль.

В этом сезоне строители занимались устройством велосипедной и пешеходных дорожек, планировкой территорий под парковку, заменили асфальтовое покрытие и уложили новую тротуарную плитку. На аллее появилась зона отдыха с парковыми диванами и светильниками. «Изюминкой» этого места и главной точкой притяжения окрестной детворы стал скейт-парк. Здесь можно заниматься велоспортом или отрабатывать столь популярные у молодежи элементы на скейтах и самокатах.

К тому же, аллея им. А. Воронина стала победителем в рейтинговом голосовании за выбор общественных территорий, планируемых к благоустройству в 2022 году. И в следующем году работы по благоустройству здесь будут продолжены.

Алена СМЕРНОВА.



Дата	28.10	29.10	30.10	31.10	
Давление	742 	741 	740 	739 	740
Ветер	1м/с(ЮЗ)	2м/с(ЮЗ)	4м/с(ЮЗ)	2м/с(ЮЗ)	2м/с
°С	+1 ... -5	+7 ... +3	+8 ... +1	+3 ... -2	-2